
  انًادج : انرٚاضٛاخ   ----------------: لاسما  

  اختبار تدريبي                                                              ----------/ انشعثح  سادسنانصف: ا

 الأٔلانفصم انذراسٙ                                                                                 /    /  :  انرارٚخ

 مدرسة الراشد الصالح الخاصة  
  

 

 

 اكمل  السؤال الاول : 

 ................................. 12-20(المضاعف المشترك الاصغر للعددين 1

  ................. 15 - 9 - 3(المعامل المشترك الاكبر للعددين 2
 
  ثواني ..............  5في  قدما  125(اكتب معدل الوحدة .3

 علي صورة كسر .......... وكسر عشري ............ %135 (اكتب 4

 , %38   0.4,رتب القيم الاتية من الاكبر الي الاصغر (5
 

 
 

............................................................................................................ 

 , فما سعره بعد الخصم ؟  %20درهم , وتم تخفيضه  42للحذاء الأصلي ( كان السعر 6
..................................................................................................... 

7) 3.4 x 5.2 =……………… 

 قسمه مطوله ..     75 ÷ 6493 (8
...................................................................................................... 

 

11)  

 
 
 



 

  الصحيحةاختر الاجابة  السؤال الثاني:
 
1) 0.9 x 10 =      

  a)0.90                                  b)90                           c) 9 
 

2) 
 

  
 في صورة نسبه مئوية   

 
a)43%                                  b) 75%                  c) 100% 

 :منه  %15نسبة   75الذى تساوي  ( ما الرقم3
 

a)300                                   b) 400                      c) 500 
 

4)        .............   =15 x 
 

 
 

  c) 1     3  b)   a) 
  

  
 

5) 28 in = (  )  ft 

a) 2.5                                                b) 3                                        c) 
 

 
 

6)   T = (  ) Ib  3
 

 
 

 

a) 5280                                            b)6750                                  c)1780 

 

7)5 =           
 
 
  

 c)0 b)1     a) 
 

  
        

 

8)5 ÷  
 

 
 = 

a)6                                           b)5                              c) 
  

 
  

 درْى ؟ 160عهٗ كراب سعرِ   %40( كى ذسأ٘ َسثّ خصى 9

 

a)64                                         b) 100                         c) 40 

 

  =19÷ 4446( يا ْٕ َاذج قسًح 01
 

 
a) 224                                      b) 234                       c) 254 

 

 



 

 ( الأرتعحاسرخذو حم انًسائم ) انخطٕاخ  السؤال الثالث:

 

ٔدفعد درْى  50تشاشح كثٛرج, ٔقذيد دفعح أنٛح تقًٛح  ذجذٚحاسة انٗ اشررخ انسٛذج خٕنّ  (0

 ...شٓر  01درْى عهٙ يذٖ  890إجًانٙ 

 فكى دفعد كم شٓر؟؟؟
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نذٖ راشذ  (1
 

 
 رسانح َصّٛ .. 64ذ تذر ...ٔعُذ تذر عُ انرٙيٍ عذد انرسائم  

 فكى ٚكٌٕ عذد انرسائم نذٖ راشذ ؟؟؟؟

 
 

 

 

 

 

 



 

 أجذ َاذج يا ٚأذٙ  السؤال الرابع :

0) 

 
 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 


